Bonjour, 

Afin de vous garantir une couverture santé optimisée selon vos besoins, votre contrat Mutuelle AXA vous offre une panoplie de garanties à maintenir ou à renforcer par l’ajout d’options et /ou de bénéficiaires.
Pour ce faire, il suffit de compléter votre adhésion via le lien d’accès au BIA digital (Bulletin Individuel d’Adhésion digital) envoyé au préalable dans le mail précédant. 
Il est à noter que votre identifiant internet se trouve sur votre Attestation Tiers Payant (disponible sur votre espace cloud privé) sous la rubrique ‘Comment accéder à mon espace client ?’
Vous trouverez également en pièce jointe un Livret Santé Salariés contenant plus de détails concernant le Contrat, les offres, l’espace client, les services ainsi que les contacts AXA.

Pour toute information complémentaire merci de, de consulter la documentation disponible sur votre espace Cloud Privé sous le Dossier Mutuelle ou nous contacter par email à l’adresse rh@netpower-consulting.fr : notre équipe est là pour vous aider.

Cordialement,
L’équipe Ressources Humaines
