





Monsieur Issam QARAOUI
12 rue du Barbâtre

51100
REIMS
Saint-Mandé, Le Mercredi 21 Septembre 2022
Objet : Notification de licenciement

Lettre recommandée avec AR n°1A 198 139 4279 7
Monsieur,

Vous avez été recruté le 19 février 2020 au sein de la société GALAXY SOFTWARE dans laquelle vous occupez les fonctions « d’Analyste développeur ».

Par courrier du 5 Septembre 2022, vous avez été convoqué à un entretien préalable dans le cadre d’une procédure de licenciement.

Lors de l’entretien qui s’est déroulé le Mercredi 14 Septembre 2022 et lors duquel vous n’avez pas souhaité être assisté, nous vous avons fait part des motifs nous ayant conduits à envisager une telle mesure.
Pour mémoire, vous étiez en mission au Crédit Agricole de Reims et lors d’un point mission avec notre client : Pascal PILCER qui est le Responsable du Département Informatique, plusieurs griefs nous sont parvenus :
. Votre manque d’implication sur la mission

. Une mauvaise qualité de vos livrables 

. Aucune trace de commentaires ou de documentations de vos livrables

. Mauvaise conception de vos programmes compromettant le bon fonctionnement des applications concernées

Pascal PILCER a été obligé de demander à plusieurs personnes de l’équipe de reprendre vos travaux et pour la plupart, ils ont été obligés de réécrire complétement vos applications.

Cette situation n’est pas nouvelle, déjà lors de points missions, sur 2021 et début 2022, les équipes commerciales vous avaient prévenus de mécontentements de la part du client.

Des points avec le client avaient été aussi organisés afin de vous demander de vous remettre en question et d’accepter les directives et les bonnes pratiques de développement du client : commentaires, clarté dans les programmes, conceptions écrites et validées, etc….
Le client vous avait aussi fait part de son mécontentement concernant votre manque d’implication sur les projets.
Bien que nous vous ayons sensibilisé sur le risque de préjudice financier et commercial du fait de votre refus de vous améliorer et de suivre les directives du client en termes de Conception, Développement et Comportement, vous avez maintenu votre position ce qui nous a causé une perte de prestation au sein du Crédit Agricole qui est un client majeur au sein de notre entreprise.
Nous considérons que cette attitude est inadmissible et constitue un grave manquement professionnel aux dispositions prévues à votre contrat de travail, préjudiciable aux intérêts de l’entreprise, et qui ne nous permet pas de vous maintenir davantage dans nos effectifs.

Les explications que vous nous avez fournies lors de l’entretien du 14 Septembre 2022 ne nous ont pas convaincues.

En conséquence de quoi, nous avons le regret de vous notifier votre licenciement pour faute grave, en raison d’une inexécution fautive de votre contrat de travail manifestée par vos refus réitérés de vous conformer aux directives de notre client et par un manque de motivation et d’implication de votre part chez notre client.
Du fait de la gravité des faits à l’origine de votre licenciement, vous ne bénéficiez pas d’une période de préavis. Votre contrat prend donc fin à la date de première présentation de ce courrier.

Votre solde de tout compte ainsi que les documents légalement requis en cas de cessation du contrat de travail seront à votre disposition dans les jours à venir.

Nous vous signalons à toutes fins utiles que vous n’êtes pas astreint au respect d’une quelconque clause de non-concurrence.

Nous vous prions de croire, Monsieur, en l’expression de nos salutations distinguées.

Serge BITTON

Le Gérant


