Travailleurs hautement qualifiés : Passeport talent « Carte Bleue Européenne »
Pour être éligible, le salarié doit justifier :
· D’un contrat de travail à durée indéterminée ou à durée déterminée de 12 mois minimum avec un employeur établi en France ;
· D’un diplôme sanctionnant au moins 3 années d’études supérieures ou des documents justifiant de 5 années d’expérience professionnelle de niveau comparable ;
· D’une rémunération brute annuelle au moins égale à 1,5 fois le montant du salaire brut moyen annuel de référence fixé par arrêté, soit 53 836,50 € au 1er août 2022.
Procédure : 
La demande de visa de long séjour portant la mention « Passeport Talent » autorisant l’entrée sur le territoire français au dirigeant étranger est initiée sur le site officiel France-visas. Laissez-vous guider.
https://france-visas.gouv.fr/en/web/france-visas/ 
Une fois en France, le talent étranger doit se rendre dès son arrivée sur la plateforme dédiée aux demandes de titre de séjour « Passeport talent » afin de finaliser les démarches de demande de titre de séjour. 
Les documents à récupérer chez l’employeur : 

· Contrat de travail 
· Lettre de Fonction 
· CERFA 15615*01 rempli et signé 
· le certificat de détachement sécurité sociale ou l'attestation sur l'honneur de demande d'immatriculation à la sécurité sociale française
· KBIS et URSSAF.
