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66 Avenue des Champs Elysées
75008 PARIS
Paris le jj//mm/aaaa
 
Objet : Dossier de demande de carte de séjour Passeport Talent — Carte Bleue Européenne — Mr/ Mme Prénom NOM

Lettre de motivation du recrutement 

Madame, Monsieur
Je soussigné, Mohamed ELLOUZE  né le 21 Aout 1981 à Sfax, exerçant la fonction de Gérant de la société HIGHSKILL au capital de 1 000 euros certifie que Mr/ Mme Prénom NOM présente, de par sa formation initiale, Diplôme M2 en informatique décisionnelle et intelligence appliquée à la gestion, Université de XXXXX , validée par ses XX ans  d'expériences professionnelle tout particulièrement chez « XXXXX » et « XXXXXXXX », des compétences indispensables à notre société pour mener à bien de nombreux projets d’expertise informatique auprès de nos clients grand comptes.
Mr/ Mme Prénom NOM exerce les fonctions d’XXXXXXX.
Elle/Il sera amenée en interne ou pour les clients de HIGHSKILL à travailler sur des projets de test et validation des solutions informatique (site web, application mobile, API et Webservices …), développement et maintenance des scripts des tests automatisés. 
En tant que référente technique et fonctionnelle, elle/il apportera son expertise sur les technologies dites XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX sur plusieurs domaines fonctionnels tel que : La banque et l’assurance et l’E-commerce, pour effectuer des missions de conseil auprès des clients de HIGHSKILL. Cette expertise se décline sous tous les aspects techniques et nécessite une polyvalence et une souplesse tant dans les connaissances techniques que dans la capacité d'organisation de son travail.
 
S’agissant de missions réalisables en complète autonomie, Mr/ Mme Prénom NOM relève d’un poste en statut cadre     position X.X et coefficient XXX dans la classification SYNTEC (convention collective dont nous dépendons).
Mr Mohamed ELLOUZE                                                                                                                                                      En qualité de Gérant de la SASU HIGHSKILL.
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